

**Szalézi Szent Ferenc Gimnázium Diáksport Egyesület SFP-110/2013 sz. sportfejlesztési
program szakmai beszámolója**

Az elmúlt évekhez hasonlóan az egyesület kézilabda szakosztályának esdőleges feladata, hogy mind a beiskolázott diákok mind a szakosztály kézilabdásai részére tovább folytassa és biztosítsa a versenyzési, felkészülési lehetőséget.

Ennek megfelelően pályázat segítségével biztosítani lehetett a szakmai és pénzügyi háttérrel. A 2013/14 évi TAO megítélt összege jelentősen lemaradt az előző évekhez képest, szükséges forrást a szakosztály egyéb pályázatokból és iskolai költségvetésből oldotta meg.

Ennek köszönhetően az előre tervezett versenyeken sikerült részt vennünk és minden korosztályban biztosítani a sportágban való fejlődést.

A szakosztály fiú és leány vonalon serdülő és ifjúsági diákolimpiai versenysorozatban vett részt, ahol a megye és a terület I-III. helyezését valamelyikét sikerült megszerezni.

Az V. korcsoportos diákolimpiai versenysorozatban a lányok és fiúk országos elődöntőn II. és III. helyezést ért el. A VI. korcsoportban (17-18 év) országos diákolimpián a fiúk és lányok egyaránt a dobogó II. helyét foglalták el.

Jelenleg a fiú és leány csapatnál 20-20 fő részére biztosítunk folyamatos versenyzési lehetőséget. A folyamatos fejlődés érdekében a fiú csapat a következő idényben az észak-magyarországi NB II. junior résztvevője lesz mint a Kazincbarcikai Kézilabda Sportegyesület utánpótlás csapataként.

Az elnyert összeget 989.962 Ft-ot és a hozzátartozó önrészt 111.107 Ft-ot a fiú és leány csapat versenyeztetésére fordítottuk. A pályázatból 751.983.- Ft-ot utazási, 254.076.- Ft-ot eszközbeszerzésre, és 95.000.- Ft-ot a téli időszakban történő terembérletre fordítottunk.

A sporteszközök beszerzését a folyamatosan elhasználódó eszközök pótlására, (labdák, kapuháló) továbbá erőfejlesztés érdekében (kézi súlyzó, medicini labda) fordítottuk.

Kazincbarcika, 2014. július 30.



Szalézi Szent Ferenc Gimnázium
Diáksport Egyesület
Kazincbarcika, Jézuskereszt út 2.
Adószám: 12437063-1-03

Kovács László

Szalézi DSE elnöke